

La Fenice Catering

Panoramica

La Fenice Catering si colloca fra le principali aziende italiane nel settore del Banqueting di alto livello e si caratterizza per la sua capacità di offrire grande cura, qualità e attenzione ai dettagli anche nei grandi numeri. Con la sua grande capacità di innovazione. la flessibilità e la creatività nell'affrontare eventi inediti e innovativi La Fenice è in grado di affrontare insieme a voi ogni sfida, anche la più complessa. Chef di livello internazionale. predilezione per i prodotti freschi e di stagione, preparazioni impeccabili, eleganza e pianificazione, impianti produttivi all'avanguardia, sono gli ingredienti che fanno di La Fenice una prestigiosa firma del catering italiano, al punto da essere anche scelta abitualmente anche dagli chef stellati italiani più famosi come partner per i loro eventi più prestigiosi.

Categoria

Servizi di catering

Indirizzo

C.so Mazzini, 58 — Faenza (RA)

Numero dipendenti e collaboratori 120

Servizi offerti

Servizi per eventi privati, aziendali, wedding: catering, banqueting, business event, allestimento buffet e coffee station

Contatti

La Fenice Catering
Ufficio Commerciale
+39 0546 681548
mail@lafenicecatering.it
www.lafenicecatering.com